LWDLEXZHERIMERITONT

OAELIME SH64E8HA5H~8A16H
BREHIEETEE2EAZEBZ. AHIZBLTIXEEGCOARREL-THY ., BRITELLZEELL>TOWET . E
OREDBRE Tl HRBEZRFHT—ICHAT,. BE9A 108~ 16B%#BXFTHER . BEHREHDZLSAZI BRI KEILA
1L AFICBNTERALERBERETOTLET,
OxtRE L 1,323 A (S F164£E8H50FHE)
OE & &S 859 A
OE%s 64.9 %

(REFUVRFPOLLEF, PBRAF2MERERALTRRLTVEY, LIz >T RRREEFLTH100%ICEHLABLMGEEAHYES )
(Q1)EFF, EZL4—EREHZ TS,

¢ED
AER A#k % ESHE
e
= . R
EMKESE 8 0.9 u RMKESE
IS—=k-T7 LAk 190 221 | % WA= b T
BEFRGR) 177 20.6 EEETE (%)
4 4 0.5 s
i3 99 115 o
%wﬂt 18 2.1 0% 20% 40% 60% 80% 100% 7O
a&t 859 99.9
€3
A3 AE % \
10 1 0.1 )9 . m 2 0/%ft
208% K 25 2.9 = 3 0Bt
3084 169 19.7 w4 0B
4081k 218 254 | % .50
50854 206 24.0 Comk
60R% 1t 149 17.3
70t 67 7.8 m 7 0%
80 LAL 24 2.8 0% 20% 40% 60% 80% 100% W8 O0mALE
&5 859]  100.0

1/6~=>



(t£51]

E AB %
B4 315 36.7
=i 532 61.9
|mEE 12 1.4
a&t 859 100.0

% 36.7 61.9

0% 20% 40% 60% 80%

(Q2)HL=EBRFHERM. [BRMERIEABIZHMO>TOELEN ? (VEDETER)

AER A% %
EE5HH>TLVE 179 20.8
BEFIERZFH-TLNM: 111 12.9
BHiExtRa@i AT E>TLV 57 6.6
EbELE LM DT 512 59.6
a&t 859 99.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2/6 =Y

100%

m B
gl

BEBELHH > T

B FIER A -
TWiz

u BRI AR
H>TWi

BELLBHALEN ST



(QB)AMTIIERAMEICOVNT, UTORRGHETERERETOTVEY . HLRNRIEAHLHLD . HWIENHILDELRZA TTSL (BHTIHFED

LFDLTER)
AR A %
itk E LY ARSF 3 414 482
Rz, B2 E&Fan 283 32.9
WDBEXZHRRAZ—aLI—ILDEE:
ERET 148 17.2
SNS (FnERILFTDLINE - X) 116 135
Z D 105 12.2
MPLTFDOARKBR—LR— 96 11.2
#1E - £ D hiFERES 93 108
BHMEOA—FAYRTIbT1va 73 8.5
eIl i 52 6.1
AP 49 5.7
VA o RrLT) 24 2.8
T 18 2.1
1 D EEE=2— 5 0.6
TREEETOAIINYAR—D 5 0.6

mROH P F

Bf-ze, Buwizeldan

WOBEZBZRRAZ—AV I —ILDOEE - (ERE

N

SNS (FOERILIT DLINE - X)

Z Dty

MFLFORHF— L=

- T OMiERE
BHEBOA—RFAY RSy b Favva
BIEREH

N7y b

ZoF (U EMPubLS)

T

AT LBEOBBE =& —

TRNEET VALY A 2=

3/6~_=%

(=]
i
o
=)

50.0 60.0

48.2

[
w
n

12.2

11.2

10.8

8.5

B s
B s
B s
| X!

0.6

0.6



[Q3-1]F D xH&105A)

O EDTUT—FT,

O BRARRH—

O BHENER(ZRERE)
O MBLBDSA 7 v
O ECTRE=MENT,
o1V

O BHILI=CEMNZLY,

O LWL EEERESTLIRFDREFEG
O BATLVALY,

O HEMEFERVIR

O RTuLvaly,

O BEMRITOVTIINWAWNALIGE. EATRACLEH S LOL., TR, THBRUTOINESHDEEIFEL,

(Q4)HL = FMRUTRICE T HEHRELEDIIGHETAFLTVEIA? (HTIFHLDETER)

AR A¥ %
hERHO N OFE 700 81.5
SNS (FIFR LT DLINE - X - FacebookZi &) 272 31.7
ATUTDAKBF—LR— 264 30.7
TLE (b FEEMIULLGE) 190 22.1
Z D 154 17.9
A B—F VD=2 —R YA+ 150 175
#1E - £ DI ES 148 17.2
FILPRRE— 76 8.8
HCAL 47 5.5
SUA FUoARIILTAEE) 36 4.2

waooes I ::

SNS (FNFRIL I DLINE - X * FacebookZs &)
MILTORHF— L=
TLE (brEbsMELE L)
Z ot
AV Z—Fy bDZa2—RYA b
- z o EERES
FITURRRE—
BICk L

ZYVH (FrFMIPLTHRE)

4/6~—

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

B ss
B a2

100.0




[Q4-1]ZF Dt (R FE154.0)

O ft=E=T#bor=

O FMAEDEE

O &8

O 5

O mERFEEOHHBRER
O BESANLDEMNE

O #FRIUTTDLINE

(QBIBHDIRVIZDEMNBEIGNUAITRIE, Baht, FEFV T BELGIEICOLE RFHSENTEDAE 7T —bF—R—LBEWVET,
HELFCOEEEZEVNCEEHYET M 2 (VEDEITHER)

ANER A %
ELN=CEhH B 276 32.1 a BT
Fﬁﬁb\f::&hﬁ:ﬁb\ 583 67.9 % 32.1 67.9 1D 3
=118 859 100.0
EEW-ZE
0% 20% 40% 60% 80% 100% A
[Q6) &A1& T REFT CrE M REBU AR PS5 DORBEMEMAHKIEToTWAIEEXMM>TNET A ? (W EDFEITER)
2EN Ak %
HMoTLB 293 34.1
YAy 566 65.9 mA>TVD
Bt 859 1000| % 34.1 65.9
AL HD -
0% 20% 40% 60% 80% 100% 7=

5/6 =



(Q7)H L FERICEYT HHEFHEMICRYBOSNELLEBNET N ? (VDEDEITER)

WER AH % o
- = 4.5 mz &S
285 447 52.0 47 2.8
ELoMEVZIEESRS 309 36.0 y BEELAEVRIEES
N . % 52.0 36.0 =P
EEEMEVZIEESERDEL 40 47 B AL RIEE
X B AL 24 28 FBHLE L
. " 75 EEhAEN
HHBELY 39 4.5 0% 20% 40% 60% 80% 100%
&t 859|  100.0 i e

[Q8)H LI BEIFELRNICEELEL., £ FNITENWIEEZEZIEAHYFET M ? (VD EDFEITFEIR)

AER Ak %
EZCENHDB 121 14.1 BELF T RBD
EZ-CEP 738 859 | % B 141 85.9
=118 859 100.0 BEZLTELRBL

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[QO)Q8TIEX -2t HBIZREL-ADHIZHBEEN-LET,
BT FFDEEHNEELY, KT A EETETOWET M ? (D EDFEFER)

AER A B %
TETWLS 44 36.4 . TETLD
TETLVEW 77 63.6 % 36.4 63.6
=1 121 100.0

BETETVA
0% 20% 40% 60% 80% 100% s

BIELWHR, 77— rABICTH ANV EEHYAESTESVELL,

EEEMDWVEEEELLEELQCRR -CREEZSEIC. ATOBRMREHEL TOELVEEFITEYET,

HhTH, (5. M7, M8DEEHRICOESELTIE, F2HMRUTVDLXZAHERAKABEDORRIERELTERSE TV LEEET,
SHRELESEFOIER, CHADREEIABLLBREOLLET,

6/6 =



